



प.स. २०७७/७८

प.ग.



फोन न ०८१-५२०२५४

प्रदेश सरकार
लुम्बिनी प्रदेश
शुभिव्यवस्था कृषि तथा सहकारी मन्त्रालय
पशुपन्छी तथा मत्स्य विकास निर्देशनालय
भेटरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्र
नेपालगंज, बाँके

प्रस्ताव आन्धानको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७७/९/१९

भेटरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्र, बाँकेको आ.व. २०७७/०७८ को वार्षिक स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार तपशिल अर्मात्रिमका कार्यक्रमहरू संचालन गर्नका लागि बाँके जिल्ला भित्रका इच्छुक पशुपालक कृषक/कृषक समूह/सहकारी/समिति/फर्म तथा निजि उधमीले सम्बन्धित कार्यविधिको मापदण्डमा रही यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले १५ दिन (२०७७/१०/०४ गते) भित्र आवश्यक कागजातहरू संलग्न गरि प्रस्ताव पेश गर्न हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ। प्रस्ताव पेश गर्दा संलग्न गर्नु पर्ने निवेदनको ढाँचा, प्रस्तावको ढाँचा अन्य कागजात तथा मापदण्डकालागि मन्त्रालयको वेबसाइट molmac.p5.gov.np बाट सम्बन्धित कार्यविधि डाउनलोड गरि प्राप्त गर्न सकिनेछ। साथै रित नपुगेका वा म्याद नाधी प्राप्त हुन आएका प्रस्तावहरू छनौटका लागि समावेश नहुने व्यहोरा समेत यसै सूचना द्वारा जानकारी गराइन्छ।

तपशिल

सि. न	कार्यक्रमको नाम	संलग्न गर्नु पर्ने कागजातहरू	अनुदानको सिमा अनुदानको मापदण्ड र अनुग्राहिले प्राप्त गर्ने अनुदानको सिमा	कार्यक्रम संचालन हुने स्थान	आवेदकको किसिम	कैफियत
१.	शमशेरगंज-मानखोला सडक मार्ग लक्षित दुध उत्पादन कार्यक्रम	रोडकोरीडोर/राजमार्ग लक्षित तथा मिसन कार्यक्रम संचालन कार्यविधि २०७७ अनुसार अनुसूची-३ बमोजिम प्रस्तावना आवेदन अनुसूची-४ बमोजिम प्रस्तावना ढाचा, अनुसूची-५ अनुसारको प्रस्तावनामासंलग्न गर्नुपर्ने कागजात र अनुसूची-१० बमोजिमको प्रतिबद्धता पत्र	कम्तिमा १०० दुधालु गाई भैसि हुनुपर्ने छ। २० धरधुरिको १ समुह हुनुपर्ने र जम्मा १०० धरधुरि समावेश हुनुपर्ने। दोस्रो वर्ष देखिदैनिक कम्तिमा १००० लिटर दुध उत्पादन गर्नुपर्ने। -कुल लागतको ५०% वा कार्यविधि अनुसार	शमशेरगंज-मानखोला सडकको दायाँबायाँ ५ कि.मि को परिधिभित्र	कृषक/कृषक समिति/कृषक समूह/सहकारी/कम्पनि/फर्म/कृषि उधमी	यस कार्यक्रममा सहभागीहुन दुध उत्पादक कृषक लेदैनिक १० लिटर वा वार्षिक ३६५० लिटर दुध उत्पादन गरि विक्रि वितरण गरेको हुनुपर्ने
२.	भैसी स्रोत केन्द्र स्थापना	पशुपन्छी विकास कार्यक्रम संचालन कार्यविधि २०७६ को अनुसूची-२ बमोजिम निवेदन अनुसूची-३ बमोजिम कागजात र अनुसूची-४ अनुसारको ढाचामा कार्ययोजना सहितको प्रस्तावना	निजिफर्म/कृषकसमूह/समिति/सहकारीहरूले घास खेती को लागि न्यूनतम २५ बिगाहा जग्गा हुनु पर्ने भाडामा भए करिब १० वर्ष को सम्झौता गरी घास खेतीगरिराखेको हुनुपर्ने। निजि फर्म को हकमा न्यूनतममाउ भैसी ६० गोटा कृषक समूह/समिति/सहकारीको हकमा माउ भैसी १५० गोटा हुनुपर्ने। लागत साझेदारी ५० % हुनुपर्ने।	बाँके जिल्ला भित्र एउटा मात्र।	निजिफर्म/कृषकसमूह/समिति/सहकारी	
३.	बाखा स्रोत केन्द्र स्थापना	पशुपन्छी विकास कार्यक्रम संचालन कार्यविधि २०७६ को अनुसूची-२ बमोजिम निवेदन अनुसूची-३ बमोजिम कागजात र अनुसूची-४ अनुसारको ढाचामा कार्ययोजना सहितको प्रस्तावना	निजिफर्म/कृषकसमूह/समिति/सहकारीहरूले घास खेती को लागि न्यूनतम २५ बिगाहा जग्गा हुनु पर्ने भाडामा भए करिब १० वर्ष को सम्झौता गरी घास खेती गरिराखेको हुनुपर्ने। निजि फर्मको हकमा न्यूनतमबाखा ३०० गोटा कृषक समूह/समिति/सहकारीको हकमा बाखा ५०० गोटा हुनुपर्ने। ५० % लागत साझेदारी	कोहलपुर न.पा. भित्र एउटा मात्र	कृषक/कृषकसमूह/समिति/सहकारी/निजिफर्म	

थप जानकारीका लागि फोन न ०८१-५२०२५४, कार्यालयको सुचना पाटी वा यसभेटरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्र, नेपालगंज बाँके को वेबसाइट www.banke.vethos.gov.np बाट जानकारी लिनुहुन अनुरोध गरिन्छ

कमल अधिकारी
प्रमुख
वरिष्ठ मत्स्य विकास अधिकृत